



ТАСС: "Бастрыкин посоветовал, где искать национальную идею в России"

По словам главы СК, национальную идею надо искать не на задворках Европы, а в истории России

Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин считает, что в России не могут сформулировать национальную идею, так как ищут ее не в отечественной истории и победах страны.

"Мы говорим о необходимости формирования национальной идеи для России, говорим уже лет 20. Но сформулировать не можем. Ищем, где угодно, но только не в России", - сказал он в среду на пленарной сессии молодежного Петербургского международного юридического форума.

"Идею мы должны искать не на задворках Европы, а у себя, в нашей истории, в наших победах и в наших свершениях", - отметил глава СК. Он добавил, что в основу национальной идеи должен быть положен дух патриотизма. По его словам, настал момент не только противостоять выпадам Запада по отношению к России, но и предупреждать его агрессию, не допускать проникновения в общество чуждых нам идеалов.

Специальная военная операция стала символом противоборства двух идеологий - нацизма и защиты советской Родины, считает Бастрыкин. "СВО показала, что идет борьба идеологий нацизма и защиты советской Родины", - сказал он. По его словам, специальная военная операция изменила ход мировой повестки. "Стало понятно, что Россия не будет играть по глобалистским правилам", - отметил глава СК. Он подчеркнул, что глобальная политическая борьба - это всегда противоборство в сфере идеологий. Так, Великая Отечественная война - пример борьбы двух идеологий. Потом наступила фаза холодной войны, и это тоже была борьба идеологий между США и СССР, капитализмом и социализмом.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Он считает, что России необходимо создавать и развивать свои духовные ценности. "Совершенно очевидно, без ценностей не может существовать ни общество, ни государство, ни человек", - отметил Бастрыкин.

Глава СК рассказал, что 9 мая побывал на параде Победы на Дворцовой площади в Санкт-Петербурге. "В батальонных коробках было очень много девушек. Такого я никогда не видел. В русской традиции защищать родину всегда была отведена роль женщине. Обратите внимание, что эта традиция была всегда в нашей стране", - сказал он. Бастрыкин считает, что "эта великая традиция должна продолжаться сегодня, когда весь народ встал на защиту нашей родины, когда происходят тектонические сдвиги в экономике, политике, мироустройстве".

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1799258>